Boden-Savast BS
Partavling 2022-11-15

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 1 138 62.73  Lars Hermansson - Urban Andersson 31972 81068 Boden-Séavast BS
2 2 135 61.36  Per Moberg - Anneli Moberg 3961 81489 Boden-Savast BS
2 8 135 61.36 Liz Nordberg - Sonja Alakangas 43789 41086 Boden-Savast BS
4 12 129 58.64 Elisabeth Persson - Monica Andersson 2606 12514 Boden-Savast BS
5 4 112 50.91 Peter Townsend - Tomas Lundberg 27305 43798 Boden-Séavast BS - Luled BK
6 6 109 49.55  UIf Ronnback - Birgit Rénnback 41602 41601 Boden-Savast BS
7 5 107 48.64  Christina Hermansson - Ingegerd Hagstrom 33077 20580 Boden-Savast BS
8 7 106 48.18 Thomas Lindell - Anders Holmstrom 57131 57132 Boden-Séavast BS
9 3 101 45.91 Karin Nelson - Inger Lundberg 89829 43797 Boden-Séavast BS - Luled BK
10 11 91 41.36  Monika Markstedt - Ingeborg Englund 62841 89348 Boden-Savast BS
11 9 83 37.73 Birgitta Nilsson - Birgitta Friberg 33068 33069 Boden-Savast BS
12 10 74 33.64 Carina Bergman - Ruth Pagjarvi 62837 28298 Boden-Séavast BS
1 4~ E8 Basta kontrakt 2 & K965 Basta kontrakt 3 4 D973 Basta kontrakt
Nord v 1076 4¢ ND-1-100 Ost v Kn965 INT O =-90 Syd v9 5NT V =-660
Ingen + K942 NS ¢ EK ov + Kn98654
#DKn54 & ¢ v & NT D75 & ¢ v & NT »87 & ¢ v & NT
496 4 KD52 N49 476 aKn72 #E843 N6 7766 & KKn5 4 E642 N4 7242
vEKKNn98 vD43 S49476 vK1032 vD4 S6 7766 vKD1085 v642 S 47242
¢- + D1085 094967 +D4 ¢ Kn975 076677 ¢+ K32 + D10 07 6 119 11
#K108762 %93 V94967 #E1086 #K92 V768677 *K9 #ED42 V76 119 11
4 Kn10743 4 D10 4108
v52 v E87 v EKNn73
¢+ EKn763 + 108632 ¢ E7
&E #Kn43 #Kn10653
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 11 3v V-3 A 150 100 00| 6 3 INS+1 &6 120 100 0.0(11 10 3NV-5 ¢6 500 100 0.0
2 8 24 S= vA 110 80 20|10 9 1vN+1 43 110 80 20| 3 9 3NV-1 +6 100 70 3.0
5 7 4v V-1 s A 50 50 50| 4 11 INS= 3 90 6.0 40| 6 8 4v V-1 8 100 70 3.0
12 1 4v V-1 oA 50 50 50| 2 8 INS-1 »6 -100 30 70| 5 1 4vVv= *4 -620 30 7.0
6 3 4v V= oA -420 20 80|12 1 2¢N-1 +5 -100 30 70| 7 4 4v V= *4 -620 30 7.0
10 9 5¢DS-4 vA -800 00 100 5 7 INS-2 »6 -200 00 100|112 2 3NV+1l 5 -630 0.0 10.0
4 « ED1074 Bésta kontrakt 5 49765 Bésta kontrakt 6 a5 Bésta kontrakt
Vast v85 54 N =650 Nord v EKn8 4v O =-420 Ost vE109 34 O =-140
Alla + K963 NS +84 ov + E9652
»106 & ¢ v & NT #E643 & ¢ v & NT #EKn32 & ¢ v & NT
4K62 4Kn95 N 1010111110 aE4 4 K108 N7 3366 4 Kn10763 & EKS8 N586 46
vD974 v62 S 1010111110 vKD73 v10654 S7 3366 v K753 vD4 S576 46
¢E108 ¢ Kn752 033222 ¢ EKn97 ¢ KD1065 O 5 10106 7 +104 ¢+ KD8 085797
#0953  &D842 V33222 %985 «D V 5 10106 7 KD #108764 V85797
483 4 DKn32 & D942
v EKKn103 v92 v Kn862
+D4 32 +Kn73
#EKKn7 #KKn1072 #95
Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
7 4 3NS+2 +8 660 80 20| 4 10 4v0-4 v9 200 100 00| 7 9 44V-2 A 200 100 0.0
11 10 3NN+2 ¢2 660 80 20| 1 11 2¢ O+2 «Q -130 . 20| 8 5 24V= vA -110 80 20
12 2 3NN+2 &2 660 80 20|12 3 3vO+1 4Q -170 40|12 3 INO+1 2 -120 6.0 4.0
3NN-= +5 600 20 80| 6 2 4v V= +8 -420 80| 1 11 24 V+1 A -140 20 8.0
3NN= +2 600 20 80| 7 9 4v V= *A -420 80| 4 10 34 V= *2 -140 20 80
3NN-= ¢2 600 20 80| 8 5 4v V= +8 -420 80| 6 2 24V+l vA -140 20 8.0
» E864 Bésta kontrakt 8 4984 Bésta kontrakt 4 E1032 Bésta kontrakt
v 9642 3NT O =-600 Vast v 86 4¢ ND-1-100 Nord v5 2v N =110
42 Ingen + ED108653 ov + EKn92
«D63 & ¢ v & NT *E * v 4 NT #KDKn9 & ¢ v & NT
41053 « DKn97 N7 6 454 473 4« EDKn65 N 2 535 « KKn74 4« D985 N8 8857
v EKDKn8 v107 S76 454 vED53 vK7 S 2 535 vEKn1084 ¢9 S 88857
¢ KKn106 067 989 ¢ K94 *7 O 1 7 8 4 ¢ K65 + D73 O4 4575
*K102 #E98 V67888 #D1073 #K6542 V1 7 8 4 &5 #108763 V44576
4 K2 4 K102 46
v53 v Kn10942 vKD7632
+ ED987 ¢ Kn2 + 1084
+Kn754 #Kn98 »E42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
5 11 4v V-2 ¢+Q 200 100 00| 8 10 3NV -4 ¢A 200 100 00| 8 4 3NN= +Q 400 100 0.0
12 4 4v V-1 ¢4 100 80 20| 7 3 340-1 +J 50 70 30|10 7 2NN+1 ¢Q 150 80 20
2 1 3vV= 3 -140 6.0 40|12 4 4aV-1 ¢ A 50 70 30|12 5 3NN-1 a5 -50 6.0 4.0
7 3 2NO+1 +8 -150 40 60| 9 6 2vV= ¢ A -110 40 6.0 3 2 3NN-2 45 -100 20 8.0
8 10 24 O+2 ¢7 -170 20 80| 5 11 5¢DN-2 A -300 20 80| 6 1 3NN-2 a5 -100 20 80
9 6 3NV= a4 -600 0.0 100 2 1 3NV= ¢ A -400 0.0 100 9 11 2NN-2 a5 -100 20 8.0
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10 4 E962 Basta kontrakt 11 484 Basta kontrakt 12 s E7 Basta kontrakt
Ost v4 6& S =1370 Syd v Kn64 5NT S =460 Vast vKD72 5NT N =660
Alla +43 Ingen + D1065 NS + D10632
#EKKn1092 & ¢ v & NT #ED87 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT
4 DKn1054 4873 N 12108 8 11 4 DKn1095 47632 N7 117 4 11 « D104 & Kn9652 N 118 7 7 11
v K83 v E9652 S 12108 8 11 vD10732 vK8 S 7 117 4 11 v E986543 v 10 S 118 7 7 11
496 ¢+ D1072 013552 ¢- ¢ 742 052582 ¢ 875 ¢+ EKn4 024652
#743 &D V13552 #Kn105 #K963 V52582 »- #10942 V24652
s K & EK & K83
v DKn107 vE95 vKn
+ EKKn85 + EKKn983 + K9
#865 *42 #EKD8753
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 4 3NN+2 ¢2 660 90 10| 4 3 3NN+2 &3 460 100 00|12 6 3NN+2 46 660 10.0 0.0
9 11 3NN+2 v5 660 90 10| 7 2 3NS+1 4Q 430 80 20| 4 3 54S-= +6 600 70 3.0
12 5 3NS+1 «Q 630 60 40| 9 5 3¢S+2 4Q 150 60 40| 9 5 5&#S= vA 600 70 3.0
10 7 2NN+2 v2 180 40 6010 1 5¢S-1 2 Q -50 20 80| 7 2 3vV-3 sA 150 20 80
3 2 5&4N-1 s K -100 10 90|11 8 6¢ S-1 49 -50 20 80(10 1 3#S+2 vA 150 20 80
6 1 5&N-1 48 -100 1.0 90|12 6 6¢ S-1 +Q -50 20 80|11 8 34S+2 vA 150 20 80
13 498752 Basta kontrakt 14 4 Kn86 Basta kontrakt 15 4 E108 Basta kontrakt
Nord v K6 5NT O =-660 Ost v EK86 44 S =420 Syd v 1085 ANT V =-430
Alla .7 Ingen + 10864 NS + E1074
#D10843 & ¢ v & NT #53 & ¢ v & NT #852 & ¢ v & NT
«KDKn #E10643 N9 5322 «10 &« E932 N9 6 6 107 4 Kn532 &K4 N25243
vE9842 vDKn5 S95322 vD732 v 1095 S 96 6 107 vK76 v ED94 S25243
41098 ¢ KD42 O4 8 8 1011 ¢ KDKn97 ¢ E53 037726 + K6 + D82 O 117 109 9
&E9 &K vV 48 7 1011 D97 »842 V37726 #E643 #K1097 V 118 109 10
.- 4 KD754 « D976
v 1073 vKn4 v Kn32
+ EKn653 2 4 Kn953
#Kn7652 #EKKn106 #DKn
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 3 64 0-3 ¢+A 300 100 00| 5 4 44 S= ¢K 420 90 10| 2 10 24 0+2 +¥3 -130 10.0 0.0
1 9 4v V-2 *7 200 80 20|12 7 44 S= ¢K 420 90 10| 6 5 INO+2 5 -150 6.0 4.0
10 6 4v V-1 *7 100 50 50| 1 9 34S+1 &7 170 6.0 40(11 7 INV+2 *4 -150 6.0 4.0
11 2 4v V-1 *4 100 50 5.0(10 6 24 S+1 ¢K 140 40 6.0|12 8 INV+2 *4 -150 6.0 4.0
5 4 464 0= *A -620 10 90|11 2 INN= vT 90 20 80| 9 4 3NV= *4 -400 20 8.0
12 7 44 O= vT -620 10 90| 8 3 Pass 00 100f 1 3 3NV+1 *4 -430 0.0 10.0
16 « D6 Bésta kontrakt 17 » ED853 Bésta kontrakt 18 s ED Bésta kontrakt
Vast v E9543 4v N =420 Nord vK 3v O =-140 Ost v 1098 7% O D-51100
oV ¢ EKn75 Ingen ¢ 74 NS + D109753
»52 & ¢ v & NT #DKn1093 & ¢ v & NT *D7 & ¢ v & NT
4 K872 «E10 N5 6 108 8 4 KKn1042 46 N6 346 4 4 Kn9764 & K1053 N 5 12104 12
vKn v 1082 S 56 108 8 v ED94 v 876 S6 346 4 vD3 v 7652 S 5 12114 11
+ K103 498642 087 345 ¢ 1083 ¢+ EDKNn96 O 7 109 7 8 *- ¢ K82 081181
#D10876 #K93 V87345 &8 #EK52 vV 7 109 7 8 #E98632 #Kn5 v81l11l181
& Kn9543 497 482
vKD76 v Kn10532 v EKKn4
+D + K52 + EKn64
#EKn4 *764 #K104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 4v N= +9 420 90 10| 1 8 3vV-3 «Q 150 90 10| 3 11 3NS+2 *9 660 9.0 1.0
12 8 4y N= 3 420 90 10| 2 4 4vV-3 «Q 150 90 10|12 9 3NS+2 *2 660 9.0 1.0
1 3 2¢N+1 ¢9 140 50 50(10 5 3¢ 0-2 v2 100 50 50 1 8 3NS+1 »8 630 50 5.0
11 7 3v N= aA 140 50 50(12 9 3vV-2 «Q 100 50 50| 7 6 3NS+1 *6 630 50 5.0
6 5 4v N-1 2 -50 10 90| 3 11 2v V-1 *Q 50 20 80| 2 4 5¢ N= *J 600 20 80
9 4 4vy N-1 +9 -50 10 90| 7 6 3¢ 0= 49 -110 0.0 10010 5 2NS+1 *2 150 0.0 10.0
19 & EKn7 Bésta kontrakt 20 ~ E84 Bésta kontrakt 21 4 D74 Bésta kontrakt
Syd vD75 24 S =110 Vast v DKn8 24 V =-110 Nord v EKn1085 54 N =650
oV + DKn643 Alla + Kn654 NS + KKn104
#DKn & ¢ v & NT #1075 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
& K9 « D84 N586 86 49532 & KD106 N6 8 6 56 & Kn9 4 K86 N7 7 11118
v842 vK963 S586 86 v 943 v 10652 S 68656 v 97 vD3 S 7 7 11118
¢E985 ¢K 085745 ¢+ E10 ¢ 873 075786 ¢+ D975 ¢ E863 06 6 223
#E974 486532 V85745 &#EKn84 #K6 V75786 #DKn832 #K1076 V66223
# 106532 & Kn7  E10532
v EKn10 v EK7 v K642
+ 1072 + KD92 2
»K10 #D932 #E95
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang
8 7 INN+2 v3 150 100 00| 2 9 INS+1 *4 120 80 20| 1 7 4v N+1 3 650 6.0 4.0
3 5 INN+1 3 120 80 20| 8 7 INS+1 LY 120 80 20| 3 10 4y N+1 ¢A 650 6.0 40
2 9 INN= v3 90 40 6.0|12 10 INS+1 *2 120 80 20| 4 6 4vy N+l 46 650 6.0 4.0
4 1 INN= *8 90 40 60| 3 5 2¢ N= s K 90 20 80| 5 2 4vN+1 ¢A 650 6.0 4.0
11 6 2¢ N= v3 90 40 60| 4 1 INN= v5 90 20 80|12 11 4y N+1 A 650 6.0 4.0
12 10 1e S= *4 80 0.0 100|11 6 2¢ S= a2 90 20 80| 9 8 2¢vN+3 3 200 0.0 10.0
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22 & KKn854 Basta kontrakt
Ost v KKn74 6y S =980
ov + D32
&E & ¢ v & NT
s E7 «D1032 N 7 9 12108
v 653 v102 S 7 9 12108
¢ Kn9876 ¢ 105 054134
&753 &#KDKn92 V54134
496
v ED98
¢+ EK4
#10864
Par Kontr Ut Res Poang
3 10 4v N+1 T 450 9.0 1.0
12 11 4v N+1 *T 450 9.0 1.0
5 2 4vS= oA 420 6.0 4.0
4 6 3NS= +6 400 40 6.0
1 7 3NS-1 +6 -50 1.0 9.0
9 8 4vS-1 +9 -50 1.0 9.0
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